
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第㸰章 調査結ᯝࡢ概要ࡘ࡟い࡚ 

 

 

 

※一部ࡢ回答者ࠊࡀ単一回答ࡢ質問㸦複数ࡢ選択項目ࡢ中ࡽ࠿一ࡅࡔࡘ選ぶ質問㸧࡟

対ࠊࡋ誤࡚ࡗ複数ࡢ回答ࠊࡵࡓࡓࡋࢆ実際ࡢ回答者数㸦71」 ྡ㸧ࡾࡼ回答者数ࡀ多く

 ࠋすࡲࡾあࡀ設問ࡿい࡚ࡗ࡞

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



䠍䚷属性䛻䛴い䛶

所属学部䛻䛴い䛶

䞉前回䛸比較䛩䜛䛸䚸教育学部 㻝㻞㻚㻣% → 㻝㻡㻚㻝%㻘 法学部 㻥㻚㻡% → 㻝㻤㻚㻜%㻘 経済学部 㻝㻜㻚㻣% → 㻞㻠㻚㻟%㻘 医学部
 医学科 㻥㻚㻤% → 㻢㻚㻞%㻘 医学部┳護学科 㻡㻚㻟% → 㻡㻚㻡%㻘 工学部 㻟㻢㻚㻝% → 㻝㻥㻚㻢%㻘䚷農学部 㻝㻡㻚㻥% → 㻝㻝㻚㻟%㻘
䞉全体䛾回答率䛿㻝㻢㻚㻟% → 㻝㻞㻚㻤%㻘 前回䛿文系䠏学部合 㻟㻞㻚㻥% → 㻡㻣㻚㻠%䛸大幅䛺向ୖ䛜䜏䜙䜜䛯䚹 
要因䛸䛧䛶䚸௒回䛛䜙䚸調査対象者䜢抽出䛧䛶䚸個ู䛻䛿䛜䛝䛷入力䜢依頼䛧䛯䛣䛸䛻䜘䜚䚸Ｗｅｂ䜰ン䜿
― 䝖等䛻関心䛜ప䛛䛳䛯文系䛾学生䛾入力䛜増え䛯䛾䛷䛿䛺い䛛䛸考え䜙䜜䜛䚹

所属学部䛿

䊠㻚基本的஦項䛻䛴い䛶

15.1

8.3

23.2

18

19.7

15.9

24.3

23.1

25.7

6.2

7

5.2

5.5

0.8

11

19.6

32.9

4

11.3

8.2

15

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(713人)

男子(386人)

女子(327人)

䐟教育学部 䐠法学部 䐡経済学部 䐢医学部医学科

䐣医学部┳護学科 䐤工学部 䐥農学部

- 3 -



問䠍 䚷あ䛺䛯䛾本学䜈䛾入学ᖺ度䛿

䞉前回䛿䚸䠍ᖺḟ生 㻞㻥㻚㻡%㻘 䠎ᖺḟ生 㻞㻡㻚㻣%㻘 䠏ᖺḟ生 㻝㻥㻚㻟%㻘 䠐ᖺḟ生以ୖ 㻞㻡㻚㻡%䛸各ᖺᖺḟ館䛾偏䜚䛜少䛺
䛛䛳䛯䛜䚸௒回䛿䚸䠍ᖺḟ生䛾割合䛜各学部共䛻高䛟䚸㻟䞉㻠ᖺḟ生䛾割合䛜大幅䛻పୗ䛧䛯䚹
䞉௒回䛛䜙調査対象者䜢抽出䛧䚸䛿䛜䛝䛷入力依頼䜢䛩䜛方法䜢᥇䛳䛯䛜䚸䠍ᖺḟ生䛷教育学部䞉医学部医
学科以外䛾学部䞉学科䛷当初調査対象者数以ୖ䛾入力䛜あ䛳䛯䚹回答者䛾㔜複䛜䛺い䛣䛸䜢確認䛧䛯ୖ䛷
全䛶回答数䛻含䜑䜛䛣䛸䛸䛧䛯䚹
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問䠎䚷あ䛺䛯䛾出身地䛿䛹䛣䛷䛩䛛䚹

䞉前回䛸比較䛧䛶䚸高松市 㻝㻡㻚㻟% → 㻝㻡㻚㻝%㻘 ୕木⏫ 㻝㻚㻜% → 㻝㻚㻝% 香ᕝ┴ෆ䠄高松市䞉୕木⏫䜢㝖䛟䠅㻝㻞㻚㻠% →
㻝㻞㻚㻜%㻘 香ᕝ┴䜢㝖䛟四国各┴ 㻝㻡㻚㻠% → 㻝㻡㻚㻤%㻘 岡山┴㻞㻜㻚㻤% → 㻞㻡㻚㻝%㻘 岡山┴䜢㝖䛟中国各┴㻤㻚㻠% → 㻤㻚㻢%㻘 近
畿地方㻝㻣㻚㻢% → 㻝㻠㻚㻜%㻘 九ᕞ䞉沖縄地方㻠㻚㻜% → 㻞㻚㻝%㻘䚷中部地方㻟㻚㻝% → 㻞㻚㻣%㻘 関東地方㻝㻚㻜% → 㻝㻚㻝%㻘 䛭䛾௚
㻝㻚㻜% → 㻞㻚㻠%䚷௒回䛿岡山┴䛜䠇㻠㻚㻟%㻘増え䚸 近畿地方㻙㻟㻚㻢%㻘 九ᕞ地方㻙㻝㻚㻥％䛸減少䛜䜏䜙䜜䛯䚹

15.1

8.8

22.6

1.1

0.8
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男子(386人)

女子(327人)

䐟高松市 䐠୕木⏫ 䐡高松市䞉୕木⏫䜢㝖䛟香ᕝ┴ෆ

䐢香ᕝ┴䜢㝖䛟四国各┴ 䐣岡山┴ 䐤岡山┴䜢㝖䛟中国各┴

䐥近畿地方 䐦九ᕞ䞉沖縄地方 䐧中部地方

䐨関東地方 䐩䛭䛾௚䛾地方
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15.6

27.6

9.4

3.9

17.3

15.6

5.6
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20.5

22.2

12.1

12.6

7.7

11.2

3.1

16.3

3.7

3.1

4.0
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25.0
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14.8
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9.6
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14.8

17.6
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7.7

12.3

9.4

14.3

9.3

15.6

6.6

19.5

21.1

17.4

6.9
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3.9
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0.6

1.2
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1.1
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農学部女子(49人)
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